3aja4M AJ11 BCTYINUTE/IbHOM pa6oThl N0 MaTeMaTuke 2012 r

1 (6 - 10 k). OmHO U3 ABYX MOJIOKUTEIBHBIX YHCEN yBeauumin Ha 1%, a Bropoe — Ha 4%. Morua
JU UX CyMMa Ipu 3ToM yBeaunuuThes Ha 4%7? (IlpuBeaute npumep, €ciii OTBET «1a», WIM JOKAKUTE, YTO
OTBET «HETY).

2 (6 — 10 kJu1.). MOKHO Jin pa3pe3aTh MPOU3BOJIBHBINA TPEYTOJIbHUK Ha 4 TPEYroJIbHUKA TaK, YTOOBI
JM00BIE IBa U3 HUX UMENIH OOIIMIA Y9acCTOK TpaHUIlbl (HE OAHY TOUKY)?

3 (6 — 10 kJ1.). [Tpocroe unu cocraBHoe uncio 2001-2041 + 400? (HatypanbHoe 4MCIIO Ha3bIBACTCS
IPOCTBIM, €CJIM OHO JAETUTCS JIMIIb Ha ce0sl U Ha €MHHUILY, U COCTaBHBIM B IPOTUBHOM CJIyd4ae.)

4 (7 — 10 kJ1.). CKOJIBKUMHE CIIOCOOAMH MOYKHO Pa3JIOKUTh 8 Pa3sHbIX MOHET B TPU KapMmaHa?

a b
5 (6 — 10 kua.). BepHo nm, 9TO M3 IPOMOPLUU BZ-MO)KHO MOJYyYUTh TaKyK «IIPOU3BOJIHYIO
c

MIPOTIOPITHION: ﬂ_ﬂ
ponep " b?+c® ¢
6 (8 — 10 ku1.). Ha cropone AB tpeyronbpanka ABC noctpoen kBajapat ABDE ¢ nientpom O Tak, 4To
touku D u C nexar 1o pasHele cTOpoHbI oT npamoit AB. Haitnure OC, ecnu AB = ¢, a ZACB =135°.

7 (8 — 10 kJ1.). Cy1iecTBYIOT I ACHCTBUTENbHBIC YKCa @, D, C, Takue 4TO HU OJIHO U3 ypaBHEHHI
ax’ +2bx+c=0; bx* +2cx+a=0; cx* +2ax+b=0
HE UMEET JACHUCTBUTEIBHBIX PEIICHUI?
8 (6 — 10 k). Cemp rpubHuKOB coOpamu BMecte 100 rpuboB. OO0s3aTeNbHO U HAWIYTCS TPH
rpubHKKa, coOpaBime BMecte He MeHee 50 rpuboB, ecu:
@) KOOI U3 ceMephIX coOpall pa3HOe KOJIHYECTBO IPUOOB;
0) cpeay TPUOHUKOB MOTYT OBITH COOPABIIIME OJUHAKOBOE KOJUYECTBO TPUOOB?
9 (6 — 10 ku1.). Yucmo 102)! _1-2-3-...-99-100
10 10-10-...-10

50pasz

3amucaiy B BUje HecokpaTuMoil n1po6u. Haiiaure eé

3HameHatenb. ([Ipon3Benenne Bcex Mociae0BaTeNbHbIX HATYpAIBHBIX YKces OT 1 10 N o6o3HavaeTcs yepes n!
U yuTaeTcs «N GakTopuamy, Tak 4TO YUCIUTENb TaHHOU nIpodu — «100 dakxTopuan.)

10 (8 — 10 kJ1.). CTOpOHBI TpEYroNbHUKA PaBHbI 5, 6 7. HaiimuTe paccTosIHEE OT TOYKH TIEPECEUCHHUSI
MeJIaH 3TOTO TPEYTOJIbHUKA J0 IIEHTpa BIUCAHHON B HETO OKPY>KHOCTH.

11 (8 — 10 ki1.). CyMMa HEOTPHUIIATEIBHBIX YHCEN X1, X2, ..., Xn paBHa 1. Halinure Hambosbiiee
BO3MOYKHOE 3HAUYEHUE CYMMBI X1X2 + Xpx3 + ... + Xp1Xn.

12 (9 — 10 kJ1.). Pemmre ypaBuenue f (f (f (f (x)))) =0, rme f (X) = x? +10x + 20.



